Médulo Il - Meméria Descritiva

Clarificar o numero total de pavilhdes e a respetiva area util de producao, atendendo ao
que € indicado no resumo néo técnico (RNT) - 6 pavilhdes — contrariamente ao que
consta na imagem do geovisualizador — 5 pavilhdes;

Efetivamente o Aviario da Agro-Pena integra 5 (cinco) pavilhées avicolas com as
seguintes areas brutas:

Pavilhdo 1 =126,0 mx 14,0 m

Pavilhdo 2 =126,0 mx 14,0 m

Pavilhdo 3=126,0m x 14,0 m

Pavilhdo 4 = 126,0 m x 14,0 m

Pavilhdo 5=126,0mx 14,0 m

A area util dos 5 pavilhoes, é:

Pavilhdo 1 =121,5mx 13,8 m
Pavilhdo 2 =121,5mx 13,8 m
Pavilhdo 3=121,5mx 13,8 m
Pavilhdo 4 =121,5mx 13,8 m
Pavilhdo 5=121,5mx 13,8 m

Com uma area util total de 8.384,00 m?



